ANEXO II
MANUAL DE PROCEDIMENTOS PARA INCLUSÃO DE AGREGADOS DO IAMSPE

Senhor(a) Chefe de Pessoal,

Relacionamos, a seguir, as orientações para a inclusão dos agregados do IAMSPE:

Abrangência da inscrição

· Servidores autárquicos (docentes e não docentes) ativos e aposentados contribuintes do IAMSPE.

· Os servidores aposentados que cancelaram a contribuição ao IAMSPE por força de Lei não poderão reativá-la para inclusão de agregados.

Agregados permitidos

· Os pais, o padrasto e a madrasta.

· No caso de padrasto e madrasta, a união deverá ser comprovada mediante certidão de casamento ou declaração de convivência marital do(a) pai / mãe e respectivo (a) companheiro (a), há mais de 3 anos, referendada por duas testemunhas nomeadas e qualificadas, com firmas reconhecidas em Cartório, além do documento de identificação. 

Validade da Inscrição

· Para os servidores autárquicos (docentes e não docentes) ativos e aposentados: até 23.12.2003.

· Após esse prazo serão aceitas somente as inscrições dos servidores autárquicos (docentes e não docentes) recém admitidos

· Os servidores autárquicos (docentes e não docentes) admitidos após esse prazo, terão 180 dias a contar da data da posse para inscreverem seus agregados.

Desconto em Folha

· Para cada agregado será descontado o percentual adicional e individual de 2% (dois por cento) sobre a remuneração bruta do contribuinte.

Cancelamento da Inscrição

· O cancelamento da inscrição acarretará perda de direito da assistência médico-hospitalar no IAMSPE, de forma irreversível.

PROCEDIMENTOS POR PARTE DO SERVIÇO DE PESSOAL

· Divulgar o teor da Lei e da circular DRH a todos os servidores relacionados no Anexo II

· Entregar duas vias do Termo de Inscrição de Agregado do IAMSPE ao servidor interessado, para preenchimento, as quais contêm orientações no verso

· Devolver a 2ª via ao interessado como protocolo

· Dar ciência ao interessado de que o desconto de 2% (dois por cento) por agregado, ocorrerá a partir da Folha Normal de cadastro, obedecido o cronograma estabelecido pelo DRH

· Juntar a 1ª via do Termo no processo de contrato do interessado e enviá-lo ao DRH, Serviço de Registro de Atos (SVRATOS-01)
►Importante : Após o prazo estipulado, não serão aceitas inscrições dos servidores autárquicos ativos e aposentados.

NOVAS INSCRIÇÕES

Por ocasião da admissão de funcionário autárquico (docente e não docente), o Serviço de Pessoal ficará responsável pela informação ao interessado da possibilidade da inclusão dos agregados para fins de assistência médico-hospitalar junto ao IAMSPE, e caso haja interesse, tomar as seguintes providências:

· Divulgar o teor da Lei ao interessado

· Entregar duas vias do Termo de Inscrição de Agregado do IAMSPE, para preenchimento, as quais contêm orientações no verso

· Devolver a 2ª via ao interessado como protocolo

· Dar ciência ao interessado de que o desconto de 2% (dois por cento) por agregado, ocorrerá a partir da primeira Folha de Pagamentos

· Enviar a 1ª via do Termo de Inscrição ao Serviço de Registro de Atos do DRH (SVRATOS-01) 

►Importante : o servidor autárquico recém admitido terá o prazo de 180 dias a partir da data da posse para inscrever seus agregados.

CANCELAMENTO DE INSCRIÇÃO

O cancelamento da Inscrição poderá ser feito a qualquer momento pelo servidor interessado, junto ao Serviço de Pessoal, que utilizará o Termo de Cancelamento de Agregado do IAMSPE, tomando as seguintes providências:

· Entregar o Termo de Cancelamento ao servidor interessado, para preenchimento em duas vias

· Devolver a 2ª via ao interessado como protocolo

· Dar ciência de que o cancelamento da inscrição acarretará a perda de direito por parte do agregado, de assistência médico-hospitalar, de forma irreversível.

· Juntar a 1ª via do Termo no processo de contrato do interessado e encaminhar ao Serviço de Registro de Atos do DRH (SVRATOS-01)

►Importante : Para suspender o desconto dos vencimentos do interessado no próprio mês de cancelamento, o Termo deve ser enviado ao SVRATOS até a data de encerramento da Folha Normal.

Os Termos de Inclusão e Cancelamento de Agregados do IAMSPE estarão disponíveis no site do DRH.

