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CJ. P.1280/06- RUSP

JAC
PROCESSO Nº.: 2006.1.16662.1.3
INTERESSADO: UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO

                                          ASSUNTO: Proposta de alteração nos trâmites de exame dos concursos docentes. Exame formal deverá passar a ser feito pelos Assistentes Acadêmicos das Unidades, antes da homologação do concurso pela Congregação, a fim de subsidiar a análise pelo Órgão Colegiado.
           P A R E C E R 

Senhora Procuradora Chefe,

O considerável volume de processos de concursos para provimento de cargos docentes, e a necessidade de agilizar sua tramitação, e, conseqüentemente, as nomeações e progressões na carreira docente, demonstraram a premência da reformulação dos trâmites que vêm sendo adotados pela Universidade.
Atualmente, os processos de concurso iniciam-se na Unidade, onde seguem até a conclusão do certame. Uma vez homologado o resultado pela Congregação os autos são encaminhados à CJ, para exame formal, após o que, verificada a regularidade dos atos, são encaminhados para a M. Reitora ratificar a homologação do resultado e aprovar a nomeação, indo a seguir ao DRH.       
Na hipótese de serem detectadas irregularidades no certame, este órgão consultivo encaminha os autos à apreciação da CLR, que decidirá sobre eventual convalidação ou anulação do concurso.
Todavia, com o fito de aperfeiçoar os mecanismos até então utilizados pela Universidade, seria de todo conveniente que fosse criado na própria Unidade um sistema que bem circunstanciasse os passos do concurso, demonstrando que foram cumpridas as regras previstas no Regimento Geral.

Tal expediente agilizaria consideravelmente o andamento do processo, tendo em vista que a documentação necessária à análise da regularidade do concurso fica em poder da Unidade, além de facilitar o exame pela Congregação.

Para tanto, sugerimos que o exame formal do concurso passe a ser realizado pelo assistente-acadêmico da Unidade, observando os formulários anexos elaborados pela CJ, antes de ser o certame submetido à Congregação, para homologação (formulários para exame de concurso para Professor Doutor, Livre-Docente e Professor Titular).
Após a homologação pela Congregação, os processos passariam pela CJ para ratificação do exame e encaminhamento ao Gabinete da Reitora, para nomeação.

Caso aceitas as modificações aqui propostas, recomendamos a expedição de Ofício Circular CJ/DRH, a ser aprovado pela Reitora, cuja minuta segue anexa. 



Importante consignar que este órgão jurídico está procedendo à revisão de todos os editais de concursos para docentes, a fim de adaptá-los a eventuais alterações regimentais, oportunidade em que outras observações poderão ser feitas, aperfeiçoando-se as minutas com relação a tópicos sobre regime de trabalho e eventual prazo para alteração, de acordo com o que vier a ser deliberado pela D. CLR.

Acreditamos firmemente que essas propostas abreviariam o tempo levado entre a homologação do concurso pela Congregação e a nomeação pela Reitora, beneficiando a Universidade como um todo.

Sem prejuízo do exposto, ressaltamos que a Consultoria Jurídica continuará a disposição para analisar qualquer questão incidental surgida durante a realização do certame.

Essas as ponderações que julgamos pertinentes sobre a matéria, e que submetemos à elevada consideração dessa D. Chefia.     

Consultoria Jurídica, 05 de setembro de 2006.

                                      JOCÉLIA DE ALMEIDA CASTILHO

       Assessora Jurídica

Acolho a sugestão da CJ.
                                  Ao Departamento de Recursos Humanos, para prosseguimento. 
Consultoria Jurídica, 05 de setembro de 2006.

                                               ANA MARIA DA CRUZ
                                       Procuradora Chefe em Exercício
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